

▼ СОБЫТИЕ • ЕВГЕНИЙ САВЧЕНКО ВРУЧИЛ  
18 БЕЛГОРОДЦАМ РЕГИОНАЛЬНЫЕ  
И ФЕДЕРАЛЬНЫЕ НАГРАДЫ

## Белгородный МОТИВ

Сергей ШЕВЧЕНКО

По традиции вручили госнаграды на заседании Белгородской облдумы. 28 июня в списке награждённых объединили 18 человек, по словам губернатора, единых «в своём стремлении честно трудиться и приносить пользу Родине». Скульптор Анатолий Шишков получил благодарность президента РФ, а глава Губкинского округа Анатолий Кретов — высший знак отличия Белгородской области.

— Этот благородный мотив, положенный на уникальные личные качества каждого из лауреатов, и слагает общенациональное достояние нашей области и страны, — отметил Евгений Савченко.

Скульптор Анатолий Шишков получил благодарность президента РФ за заслуги в развитии культуры и искусства.

— Его талантливые скульптурные произведения стали настоящим украшением ландшафта Белгородчины, — заметил глава региона.

Он напомнил, что проект Анатолия Шишкова и ректора БГУ Олега Полухина аллеи нобелевских лауреатов в области литературы занесли в Книгу рекордов России.

Поздравляя с наградой Анатолия Кретова, глава региона подчеркнул, что тот возглавляет Губкинский округ более 20 лет:

— За эти годы благодаря его эффективному руководству территория кардинально преобразилась, стала одним из самых благоустроенных уголков не только Белгородской области, но и всей России, в чём несомненная заслуга Анатолия Алексеевича, который совсем недавно отметил свой всего лишь 70-летний юбилей.

Анатолий Кретов получил высший знак отличия Белгородской области — коллекцию памятных медалей «Прохоровское поле — третье ратное поле России» I степени.

Гендиректор компании «Сборные конструкции инструмента, фрезы Москвитина» («СКИФ-М») Александр Москвитин стал победителем премии Николая Рыжкова «Созидание» в номинации «За достижения в области науки, технологий и инновационной деятельности».

По словам белгородского губернатора, «СКИФ-М» — одно из ведущих предприятий инструментальной промышленности страны. Он напомнил, что создали компанию восемь энтузиастов под руководством Москвитина в далёком 1993 году.

— Вера в свои силы, уникальность и талант, постоянное самосовершенствование и упорный труд привели Александра Александровича без преувеличения к космическим высотам в профессии, — считает Евгений Степанович.

Начальник управления молодёжной политики Андрей Чесноков получил благодарственное письмо президента РФ за вклад в подготовку Всемирного фестиваля молодёжи и студентов в 2017 году в Сочи. Такую же награду вручили замглавы реготделения Российских студенческих отрядов Олегу Горшкову.

Заместитель главы Ракитянского района Валентина Горьнова получила почётную грамоту Совета Федерации за многолетний добросовестный труд, а глава администрации Волоконовского района Сергей Бикетов — благодарность спикера Совфеда Валентины Матвиенко. Глава управления информационных технологий и связи администрации губернатора Евгений Мирошников получил благодарность министра связи и массовых коммуникаций за успешное проведение выборов, в том числе видеотрансляции с участков.

Гендиректора Белгородской торгово-промышленной палаты Владимира Герасименко отметили почётной грамотой Белгородской области.

Сразу девятирех белгородцев наградили медалью «За заслуги перед землёй Белгородской» II степени: художника Александра Василенко, председателя иванянского избиркома Татьяну Макачук, директора старооскольского Имущественного центра Анатолия Марченко, начальника Центра по выплате пенсий ПФР Любовь Мосину, мэра Строителя Василия Нестерова, замдиректора музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление» Валентину Павлову, начальника ПФР по Валуйскому району Елену Сенатрову, первого замглавы Волоконовского района Алексея Сотникова и ветерана труда из Белгорода Ингу Тикунову.